

IONEWS

Imprensa Oficial



Termo de retificação

Retifica-se por incorreção referente ao Processo nº 36.581/2016 - Convite nº 35/2016.

No Aviso de Homologação e Adjudicação publicado no Diário Oficial do Município nº 1132, página 03 de 22/02/2017.

Onde se Lê: ---, visando à contratação de empresa para execução de obra/serviços de reparos e manutenção na Casa de Passagem “Albergue da Fraternidade José Lins” no município de Corumbá-MS.

Leia - se: ---, visando à contratação de empresa para execução de obra/serviços de reformas e reparos com adaptação para acessibilidade no Centro de Referência de Assistência Social - CRAS I, no Bairro Centro América no município de Corumbá-MS.

As demais condições permanecem inalteradas.

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: 9e2185a2

Consulte a autenticidade do código acima em <http://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>